MpakTnyeckan padota 2.1. «<U3mepeHne uHopmauum»

3apaHue 1.
Bpay-ctomaTtonor npMHMUMaeT naumeHToB ¢ 8 yTpa 40 12 yacos. Ha Kaxkgoro nauyeHTta otsoamtca no 30 MUHYT.
Kakoe KosmuectBo MHGOPMaLUM CoaepKUT coobLueHne o Tom, yTo KaTts 3anmcanack Ha npuem B 11.30?

3apaHue 2.
Ha komnbtoTepe ycTaHoBAEHO 16 nporpamm. Kakoe KonmyectBo MHGOPMALUM COAEPHKUT COODLLLEHME O TOM, YTO
6blna 3anyweHa nporpamma Aimp

3apgaHue 3.
MN3BecTHO, 4TO coobLleHMe yunTena o Tom, 4To K gocke nonget Cawa OpaoBs, COAEPHKUT 5 BUT MHopmaunu.
CKO/IbKO y4YEeHMKOB B Knacce?

3apaHue 4.
B Kop3unHe nexar 4 rpywu n 12 a610K. Kakoe KonnyecTso MHGOpMaLMmM COAEPKUT COOBLLEHNE O TOM, YTO U3
KOP3WHbI JOCTa/NN FpyLwy?

3apaHue 5.

Heobxogmmo oTragatbh CN0BO, cocTosiwee M3 5 ByKB 1 3anucaHHoe ¢ nomoubto andasuta ns 32 6yks. MoXKHO
3a4aBaTb BOMPOCHI, OTBETOM Ha KOTOpble byaeT «aa» uam «HeT». C MOMOLLbIO KaKoro YMc/ia BONPOCOB MOXKHO
0oTragaTtb C/IOBO NPM ONTUMA/IbHOM CTPATErnmN UrpbI?

3apaHue 6.
B WKonbHYO KOMaHAy no Bonenbosy 6b110 0TOOPaHO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO YYEHUKOB M3 64 NpeTeHAeHTOB.
CKO/IbKO y4eHMKOB 6bl10 0TOBpaHO, ecnm coobuieHmne 0 TOM, KTo Bbin BbiGpaH, coaepKuT 72 6ut nuidopmauunm?

3apaHue 7.
M3 nanku 6110 yaaneHo 13 ¢annos, n coobueHne ob aTom cogeput 91 6ut nHpopmaummn. Ckonbko dannos
OCTanochb B 3TOM Narke.

3apaHue 8.

OTKpbITb NPOM3BOJIbHbIN TEKCTOBLIN dainn (6e3 rpadryecKmx 31eMEHTOB, Pa3MepPoM He MeHee OHO
CTPaHULbl), ONPeAeaUTb NOJIHOE KOIMYECTBO CMMBOJIOB B 3TOM daitsie, BbIMMCINUTb Kondectso Kout
UHbOpPMauuun B sTom daiine.

3apaHue 9.
MpuBeaeHHOe HUXKe coobLeHne coaepKUT Bce ByKBbl andaBuTa. Kakoe KoAM4ecTBo MHGOPMALLUKN B STOM
coobuieHnn. 60ODIAR

3apgaHue 10.
AndaBUT HEKOTOPOTO s3blKa COCTOUT M3 64 CMMBOJIOB. 3@ CKONIbKO CEKYHA, MOXHO nepeaatb TeKcT ns 2000
CMMBO/IOB, €C/IN CKOPOCTb Nepeaaun - 50 6aiT/cek.

3apaHue 11.
B HekoTopom andasuTe 3anmncaH TekcT 13 300 cMMBO/IOB, KOANYECTBO MHPOPMaLMK B TeKcTe — 150 HainT.
CKONbKO CMMBONOB B andasuTe?

3apaHue 12.
NmeeTca daiin c Tekctom 13 20 000 cMmBOIOB. TEKCT HYXKHO 3anMcaTtb Ha GIeLKy, Ha KOTOPOW nmeeTcs
cBoboaHas obnactb namaATh 20 Kb6anT. MomecTUTcsa M TEKCT?

3apaHue 13.
B TeueHue 10 ceKyHa 66110 NepeaaHo cooblileHne, KOANMYecTso MHbopMaLmmn B KoTopom 5000 6aiiT. Kakos
pasmep andasuTa, €CAM CKOPOCTb Nepedayn — 800 CMMBONOB B CEKYHAY?

3apaHue 14.
CKONbKO 6UT MHpOpMaL MK coaepKuT ntoboe TpexsHauyHoe BOCbMEPUUHOE YNCAO.

3apaHue 15.

Cospaiite c nomoubto TabnmyHoro npoueccopa (Excel, Calc) Tabanuy aAna asBTomaTMYecKoro nepesoga Yymcen us
6uT B 6aliTbl, K6UT, KbBaliT, MbuT, M6anT, Fomut, F6aiT. 3anonHuTe Tabamuy ana 16777216 6ut. ®aiin coxpaHute
nog nmeHem «Mepesoa-Gamuanar, BbILLAUTE Ha SNEKTPOHHbIN ALLMK yUnTeNs.




